

# Obvestilo zaposlenim občanom

»KAJ VEŠ O PROMETU« TOKRAT NA IGU

## Najboljši na preizkusu

Prometna vzgoja se je v naših šolah že lepó razvila, razvil pa se je tudi program šolskih prometnih tekmovanj.

Eno izmed tekmovanj je bilo XIV. občinsko prometno tekmovanje v OŠ Ljubo Šerčer na Igu 11. aprila 1981. Udeležile so se ga ekipe vseh osnovnih šol v naši občini, razen OŠ Dobrova, ki je izostala zaradi bolezni, poleg teh ekip pa še ekipa Tehniške strojne šole. Tekmovanje sta organizirala občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in OŠ Ljubo Šerčer na Igu pod pokroviteljstvom Kovinske industrije Ig.

Pionirji prometniki so preizkušali znanje v testiranju na pomembnih šolskih prometnih testih, v orientaciji s kompasom na terenu, v streljanju z zračno puško, v etiki v prometu, v varstvu okolja, v poznavanju kulturnih in zgodovinskih znamenitosti kraja, v prvi pomoči in poznavanju tradicij NOB.

Vsi ostali tekmovalci pa so testirali znanje na posebnih testnih polah z vprašanji o cestno prometnih predpisih, opremi kolesa in etiki v prometu, ocenjevalni vožnji s kolesom in spretnostni vožnji s kolesom na poligonu. Tekmovalci srednjih šol pa so tekmovali s kolesom z motorjem.

Rezultati najboljših ekip in posameznikov:

kov:

– Pionirji prometniki: najboljša ekipa je iz osnovne šole Ljubo Šerčer z Iga, v sestavi Jože Glavan, Jože Žagar in Stane Babič

– Najboljša ekipa v višji skupini (7. in 8. razred) je iz osnovne šole Oskar Kovačič, v sestavi Bojan Zupančič, Andrej Varšanec in Tone Petrič.

– V nižji skupini (5. in 6. razred) pa se je najbolje uvrstila ekipa osnovne šole Polhov Gradec, v sestavi Slavko Peklaj, Simon Maček in Boštjan Potočnik.

Med srednješolci se je najbolje uvrstil Tomaž Jurca iz Tehniške strojne šole.

Najboljši posameznik na tem tekmovanju pa je bil Tone Zibelnik iz osnovne šole Polhov Gradec, ki je dosegel največ točk in se uvrstil na republiško tekmovanje, ki bo v Postojni. Tega tekmovanja se bo udeležila tudi ekipa pionirjev prometnikov iz OŠ Ljubo Šerčer in tekmovalci srednje šole.

Poudariti moramo tudi, da sta naš svet in KS Ig poskrbela, da je bila obnovljena ali na novo postavljena prometna signalizacija

Na koncu se moramo zahvaliti kolektivu osnovne šole Ljubo Šerčer za odlično organizacijo. Prav tako zahvala gre kolektivu Kovinske industrije Ig za pomoč pri organizaciji in izvedbi tekmovanja.



## NASA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČRUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAŽAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 28-038 ali 20-728 – TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

### Izrebrani nagrajenci nagradne križanke »Ob 27. aprilu – prazniku občine«

Na naslov našega uredništva je do vključno 6. maja prispelo 435 rešitev. Izrebrani nagrajenci pa so:

Tri enakovredne nagrade po 250 din prejmejo:  
1. Darjo Bena, Študentsko naselje blok X, Ljubljana  
2. Ivan Skvarča, Tomažičeva 36/IV, Ljubljana  
3. Žiga Brečnik, Sattnerjeva B-10, Ljubljana

Tri enakovredne nagrade po 25 din prejmejo:  
1. Tončka Jeraj, Ig 102  
2. Zmago Plahuta, Študentsko naselje blok 4, Ljubljana  
3. Linda Kovačec, Teslova 28, Ljubljana

Iskreno čestitamo! Nagrade boste prejeli po pošti!

### Rešitev nagradne križanke:

Vodoravno: opankar, drsalka, realist, admiral, ZL, vikunja, OB, nočno, PN, žaga, GV, beat, rakar, Briti, Ašanti, strelivo, Zendavesta, menek, nota, krde, Joco, Ibar, OV, Lim, KČ, svinina, idol, notar, snežak, tele, op, ZP, žica okrog Ljubljane, Jacot, Dam, Enej, logika, KEL, jesenovc, CJ, ostrina

Dispanzer za medicino dela, prometa in športa (DMDPŠ) ZD Ljubljana, TOZD Vič, te dni razpošilja poslovnim organom vseh OZD in ustanov v občini anketne liste s priloženimi 4 izvodi spremnih dopisov. Po predlogu predsedstva mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana pa bodo morali poslovnim organom preostale 3 spremne dopise posredovati še predsedniku OO ZS, službi za varstvo pri delu in predsedniku delavskega sveta. Iz teksta anketnega lista in spremnih dopisov pa je razvidno, čemu naj odgovori služijo.

Anketa ima več namenov:

1. V organizacijah združenega dela naj spodbudi vse vodstvene in družbenopolitične organe na obveznosti, ki jih imajo po zakonskih določilih do preventivnega zdravstvenega varstva.

2. DMDPŠ delujejo v občini, kjer je domicil njihove OZD in preko njih bodo urejali vse preventivne in delno tudi kurativne zdravstvene potrebe delavnih ljudi, kajti le služba medicine dela ZD Ljubljana sme, lahko in mora najbolje opraviti svoje družbeno naročilo. Zato je potrebno izločiti vse ostale ustanove, ki se na področju Ljubljane ukvarjajo s preventivnimi zdravstvenimi pregledi iz tržnih nagibov.

3. Prav s to anketo se informirajo delovni ljudje o zakonskih določilih, po katerih ima posameznik pravico do preventivnega zdravstvenega varstva pri delu, zlasti, če opravlja delo, kjer so nevarnosti za zdravje in življenje večje.

4. Spodbudila bo odnos uporabnik – izvajalec v instituciji zdravstvenega varstva delavcev, saj vemo, da tu ni bila dosežena pričakovana raven. Predvsem uporabniki do sedaj praviloma niso dali iniciative za vsebinsko temveč le za formalno sodelovanje na zahtevo inšpektorjev.

Odgovori pa bodo služili:

1. V prvi vrsti začrtanemu razvoju službe medicine dela, iz katerih bo moč razbrati potrebe po kadrih, opremi in organizacijski obliki službe za daljše obdobje.

2. Število in resnost odgovorov bosta podlaga za ugotovitve, v koliki meri se združeno delo odziva, koliko je medicina dela potrebna in s tem v zvezi predvsem, če odgovorni ljudje iz materialne proizvodnje službo medicine dela želijo oziroma so pripravljene z njo vsebinsko sodelovati.

3. Odgovori pa bodo v pomoč vsem v smislu priporočil Zveze sindikatov Slovenije na področju humanizacije dela z vidika varstva pri delu, invalidnosti in zdravstvenega varstva.

Čeprav bi lahko bil iniciator te akcije kdo drug, se zanjo čuti dolžna medicina dela ZD Ljubljana. Akcija je namenjena izboljšanju preventivnega zdravstvenega varstva zaposlene populacije, predvsem pa tistega dela, ki je izpostavljen večjim nevarnostim za svoje zdravje in življenje.

Vodja DMDPŠ, TOZD Vič  
dr. MAGDA PERIČ

## Obvestilo prebivalcem Murgel!

Od PTT Ljubljane smo dobili obvestilo, da imajo velike težave z dostavo pošte v novo naselje Murgel, ker ulice in hišne številke niso označene oziroma oštevilčene.

Krajevna skupnost Murgle zato prosi vse stanovalce novega naselja, naj na hiše obesijo oznake ulice in hišno številko, ne glede na to, ali je oznaka uradna ali ne. O tem naj obvestijo tudi vse tiste, od katerih pričakujejo pošto.

S tem boste omogočili poštarjem dostavo pošte, sebi pa redno prejemanje poštnih pošilk.

V nasprotnem primeru bo pošta primorana pošiljke zavračati.  
KRAJEVNA SKUPNOST MURGLE

## Bili smo v Banjolah

Petega aprila sva se z možem in s prijateljicama odpeljala v Banjole, v Dom borcev.

V recepciji Doma so nas izredno prijazno sprejeli, skupina, ki pa je bila pred nami, pa nam je zaželela sonca. Njihova želja se je uresničila, saj je bilo vseh deset dni prekrasno vreme. Dom borcev je postavljen v čudovitem okolju zelenja in cvetja tik ob morju. Pridobitve doma, predvsem zimski bazen, kegljišče in balinišče, so kot nalašč za nas – starejše. Vsak dan sem se po štiri ure kopal v lepem bazenu, saj mi je topla voda izredno prijala.

Hrana je bila izredno okusna in obilna (vsekakor po zaslugi izvrstne kuharice Ančke), tako da smo se po kosilu dobre volje odpravili na sprehod, počitek ali partijo kart, moški pa na kegljišče ali na partijo šaha.

Večeri so nam minili ob petju, zabavi in različnih tekmovalnih igrah, ki jih je organiziral iznajdljivi in simpatični šef strežbo Drago. Dvakrat tedensko smo se zavrteli na plesu, kjer nam je ansambel igral našo narodno in umirjeno zabavno glasbo. V čistih in zelo prijetno opremljenih sobah smo zaključevali čudovite dneve, ki so kar prehitro minili, vendar mi bodo ostali v prijetnem spominu.

Vsem v Banjolah se zahvaljujem za izredno postrežbo, čudovito hrano in organizirano zabavo ter jim želim, da bi jih tudi druge skupine zapuščale tako zadovoljne kakor naša.

PAVLA CELIČ



»IUP« DO »IKO« Ljubljana n. sol. o.  
TOZD »IPKO« Podpeč n. sol. o.  
industrija plastične in kmetijske opreme  
61352 Preserje

## Razpis

Kot mlada organizacija združenega dela vabimo k sodelovanju nove sodelavce:

1. DELAVCE V NEPOSREDNI PROIZVODNJI POLIESTRA – 10 delavcev

Pogoji: NK delavci, PK delavci, PU delavci, KV delavci raznih poklicev za prekvalifikacijo, 2 leti delovnih izkušenj

2. TEHNOLOG ZA POLIESTER – 1 delavec

Pogoj: končana SS izobrazba kemične oziroma sorodne smeri, 2 leti delovnih izkušenj. Lahko je tudi začetnik-pripravnik.

3. DELOVODJA ZA PROIZVODNJO POLIESTRA – 1 delavec

Pogoj: končana SS izobrazba kemične ali strojne smeri, večletna praksa pri opravljanju enakih ali podobnih del in nalog, ali delovodska šola in večletna praksa pri vodenju in izvajanju del in nalog.

4. DELAVCE V NEPOSREDNI PROIZVODNJI KMETIJSKE OPREME – 2 delavca

Pogoj: KV ključavničar, 2 leti delovnih izkušenj

5. KONSTRUKTER ZA KMETIJSKO OPREMO – 1 delavec

Pogoj: končana SS izobrazba strojne smeri, 2 leti delovnih izkušenj. Lahko je tudi začetnik-pripravnik

6. TEHNOLOG ZA KMETIJSKO OPREMO – 1 delavec

Pogoj: končana SS strojne smeri, najmanj 2 leti delovnih izkušenj. Lahko je tudi začetnik-pripravnik.

7. SAMOSTOJNI RAZVIJALEC ZA KMETIJSKO OPREMO – 1 delavec

Pogoj: dipl. ing. strojništva, 1 leto delovnih izkušenj ali ing. strojništva in 3 leta delovnih izkušenj

Kandidate bomo sprejeli na delo za nedoločen čas, z dvomesečnim poskusnim delom.

Ponudbe z opisom dosedanjega dela in dokazili o izobrazbi sprejema kadrovska služba TOZD »IPKO Podpeč«, Kamnik pod Krimom, 142, 61352 Preserje do zasedbe delovnih nalog in opravil.